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Die Auswertung beginnt !
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Ergebnisse
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Ergebnis Geschlecht

Fragen zur Person: 1. Ich bin …
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Fragen zur Person: 2. Mein Alter …
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39,5%

1,6%

24,5%

7,5%

Ergebnis Alter
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Fragen zur Person: 3. Mein Familienstand …
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geschieden keine Angabe ledig verheiratet verwitwet

9,6%
3,9%

19,9%
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8,3%

Ergebnis Familienstand
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Fragen zur Person: 4. Angaben zu Kindern …
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17,6% 15,8%

1,6% 1,3%

63,8%

Ergebnis Kinder (Anzahl)



„Löhne-Ort hat Zukunft“

Fragen zu Leben, Arbeiten und Freizeit in Löhne-Ort
5. Wie zufrieden sind Sie mit der sozialen Infrastruktur in Löhne-Ort?
 Angebot an Kindergartenplätzen
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65,9%

7,2%

Ergebnis Angebot Kindergartenplätze
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5 keine
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13,2%

39,5%
42,4%

2,6% 2,3%

Ergebnis med. Versorgung

Fragen zu Leben, Arbeiten und Freizeit in Löhne-Ort
5. Wie zufrieden sind Sie mit der sozialen Infrastruktur in Löhne-Ort?
Medizinische Versorgung
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14,7%

32,6%

27,9%

21,2%

3,6%

Ergebnis Wohnungsangebot

Fragen zu Leben, Arbeiten und Freizeit in Löhne-Ort
5. Wie zufrieden sind Sie mit der sozialen Infrastruktur in Löhne-Ort?
Wohnungsangebot
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13,2%

31,3%

53,7%

0,8% 1,0%

Ergebnis Einkaufsmöglichkeiten

Fragen zu Leben, Arbeiten und Freizeit in Löhne-Ort
5. Wie zufrieden sind Sie mit der sozialen Infrastruktur in Löhne-Ort?
 Einkaufsmöglichkeiten
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3,9%

15,0%

76,2%

3,6%
1,3%

Ergebnis Gastronomie

Fragen zu Leben, Arbeiten und Freizeit in Löhne-Ort
5. Wie zufrieden sind Sie mit der sozialen Infrastruktur in Löhne-Ort?
 Gastronomie
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5 keine
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2,8%

19,9%

70,5%

4,9%
1,8%

Ergebnis Freizeitmöglichkeiten

Fragen zu Leben, Arbeiten und Freizeit in Löhne-Ort
5. Wie zufrieden sind Sie mit der sozialen Infrastruktur in Löhne-Ort?
 Freizeitmöglichkeiten
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6. Welche Geschäfte/Dienstleister sollen angesiedelt werden? (zutreffendes war anzukreuzen)
 Gaststätte
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Ergebnis Gaststätte
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6. Welche Geschäfte/Dienstleister sollen angesiedelt werden? (zutreffendes war anzukreuzen)
 Bistro
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37,5%

62,5%

Ergebnis Bistro
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6. Welche Geschäfte/Dienstleister sollen angesiedelt werden? (zutreffendes war anzukreuzen)
 Biergarten
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Ergebnis Biergarten
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6. Welche Geschäfte/Dienstleister sollen angesiedelt werden? (zutreffendes war anzukreuzen)
 Eisdiele
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Ergebnis Eisdiele
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6. Welche Geschäfte/Dienstleister sollen angesiedelt werden? (zutreffendes war anzukreuzen)
 Dorfladen (Produkte aus der Region)
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Ergebnis Dorfladen
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6. Welche Geschäfte/Dienstleister sollen angesiedelt werden? Weitere Vorschläge … (freie 
Antwortmöglichkeiten)

Beispiele:
• Jugendtreff, Angebot für Jugendliche
• Musikkneipe
• Ärzte, Bekleidung
• Café
• Jugend(feier-)halle
• Haushaltswarenladen, Haushaltsartikel, Geschenke, 
• Markt
• Kiosk mit WC
• Ärzte
• Café mit Frühstücksangebot; Abendbiergarten
• Wochenmarkt
• Schreibwarenladen, Buchhandlung, Geschenke, Kleidung
• Berufsbekleidung
• Eisdiele mit Cafe kombiniert
• second Hand für kids
• Reinigung, Drogerie, Reformhaus
• Drogerie, Reformhaus
• … und vieles mehr !!!



„Löhne-Ort hat Zukunft“

7. Brauchen wir mehr … (zutreffendes war anzukreuzen)
Wohnraum für ältere Menschen ?
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Keine Angabe Zutreffend
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Ergebnis Wohnraum für ältere Menschen
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70,0%

Keine Angabe Zutreffend

62,3%

37,7%

Ergebnis Wohnraum Familien

7. Brauchen wir mehr … (zutreffendes war anzukreuzen)
Wohnraum für Familien?
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7. Brauchen wir mehr … (zutreffendes war anzukreuzen)
 Betreutes Wohnen?
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Keine Angabe Zutreffend

39,8%
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Ergebnis Betreutes Wohnen
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7. Brauchen wir mehr … (zutreffendes war anzukreuzen)
 Pflegedienste ?
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Keine Angabe Zutreffend

52,7%
47,3%

Ergebnis Pflegedienste
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7. Brauchen wir mehr … (zutreffendes war anzukreuzen)
 Treffpunkte für Jung und Alt z.B. ein Mehrgenerationenhaus ?

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%
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80,0%

Keine Angabe Zutreffend

28,4%

71,6%

Ergebnis Treffpunkte für Jung und Alt
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8. Sind Sie für Tempo 30 im Ortskern ?
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46,0%
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Ergebnis Tempo 30
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9. Was wünsche ich mir für Löhne-Ort? Was fehlt?

die 30er-Zonen sollten besser gekennzeichnet werden Lehrschwimmbecken im Bereich Grundschule Löhne Ort
Altenpflegeheim in d. Gegend Schling, Hagedorn, Spatzenberg Geschwindigkeitskontrollen Bünder Strasse
Schmuckladen, Klüngelladen, NanuNana, Schuhladen Shopping Dass der LKW-Verkehr nicht so durchrast
Nettes Cafe, selbstgebackener Kuchen, als Treffpunkt für Jung und Alt mit Spielecke für die ganz kleinen.
Zentrum, Geld Westfälisches Gasthaus, Hofladen Grünparkanlage Aufhebung der Rechts-Links-Regel am Dickendorner Weg.Pünktliches Rasenmähen auf den 
Spielplätzen.Spiegel am Kreisverkehr Dickend. Wg./Brunnenstr. Öffentl. Toilette in Spielplatznähe.Scherbenfreie Fahrradwege, Begegnungsstätte. Attraktives 
Zentrum Entlastung Herforder/Bünderstr. LKW u. Berufsverkehr Kinderbekleidung, Obstladen, Fleischerei, Schreibwaren/Bücher
Biohof, artgerechte Tierhaltung Treffpunkt für Freunde mit Essmöglichkeit Weihnachtsmarkt, Dorffest soll bleiben, Kegelbahn oder Bowlingbahn
Schallschutz an der Bahn Skateranlage für Jugendliche Drogerieladen vgl. Diestelhorst in Bünde-Dünne
Fabrikhalle zum Feiern für Jugendliche mehr Raum und Angebote für Jugendliche Schallschutz an der Bahn
mehr Fachärzte Fahrradstation Wanderangebote, Ruhezonen, Sitzbänke, öffentliche Toiletten
Ortskern in Form eines Marktes mit Wochenmarkt und Weihnachtsmarkt Angebot für vegetarische Lebensmittel/ Bio-Gemüse und -Obst Fahrradreparatur
Interessante kleine Geschäfte zum Stöbern Grünfläche, Park Spielplätze
Supermarkt Öffentliche Toiletten.Dickendorner Weg als Vorfahrtstrasse.Fleischerladen Autotreff, Kino Jugendclub.Sportangebote f. Kinder (kein Fußball).
Bauerncafe'.Obst u.Gemüse Bioladen schöne Bauplätze Zoo,Freizeitpark,Wasserspielplatz
Abenteuerspielplatz für Kinder. Die meisten sind heruntergekommen.Es wird nur abgebaut und nichts Neues hingestellt.
Fußballplätze, Vereine Weniger Eisenbahnverkehr, weniger LKW-Verkehr Radwegverbindung-Ortskern-Siedlungsgebiet
Fußgänger/Radfahrtunnel Herforder Str./Kölner Bahn weiterführende Schule
Umgehung für LKW Straßenüberquerung Hfder Str. u.Bünder Str. Querungshilfe Bünder Str. Hfder Str.
Sekundarschule Einkaufsmöglichkeiten Shoppingmöglichkeiten, Nebenstr. Tempo 20 Supermarkt auf Rädern Radwege treffpunkt für ältere Jugendliche
keine 7,5 Tonner alle 2 Minuten durch Lö-Ort  Bänke beim Spazierengehen z.b. im schling Krabbelgruppe in der Kirchengemeinde 2. Arzt weiterer Kinderspielplatz 
bzw. Krugstraße renovieren Bitte nicht so viel LKW-Verkehr Treffpunkt für Jugendliche, dorffest und Weihnachtsmarkt auf jeden Fall beibehalten
Jugendaktivitäten Sportangebote für Jung und Alt, nicht nur Fußball Zebrastreifen Kirche, Gemeindehaus Zu wenig Ärzte
Umgehungsstraße, Sperrung für Fahrzeuge ab 7,5t, Messung Lärmpegel + Luftverschmutzung, Begrünung Jedes Jahr einen Weihnachtsmarkt an der Kirche
Jugendtreff medizinische Versorgung mangelhaft Lärmschutzmaßnahmen an den Bahntrassen im Ortskern, Erschließung Naherholungsgebiete (Werre)
Freizeitangebote für Kindergarten- und Grundschulkinder (außer kirchliche) Dorfplatz mit Brunnen & Grünanlage, Erweiterung des Radweges an der Werre, 
Erweitertes Turn- und Fitnessangebot, Taxen Kreisverkehr am Markant Freizeitmöglichkeiten ein Dorffest ohne Alkoholausschank (Unruhe, leere Alkoholflaschen 
im Garten), bessere Straßenbeläge auch an Hauptstraßen Bolzplatz für Kinder Geschwindigkeitsmessung an der Herforder Straße, höhere Hundesteuer, 
Hundeverbot in den Werrewiesen, Hundedreck auf Bürgersteigen störend mehr Spielplätze für Kinder Schuster, Reinigung, Optiker, weitere Ärzte (u.a. 
Kinderarzt, Augenarzt), vernünftige Postfiliale Naherholungsgebiete, z.B. Strand (ähnlich wie in Herford), Biergärten (Lounges, Bars), Feste/Kirmes für Familien 
und Kinder einen richtigen Ortskern, Marktplatz Schönheits- oder Ordnungswettbewerb, "Wir-Gefühl", Eigeninitiative der Bürger, Bewohner für mehr 
Mitgestaltung und Sauberkeit gewinnen z.B. Zurückschneiden der bürgersteignahen Beflanzung, Patenschaften für die Pflege der Beete
weniger "Imbissbudenarchitektur", weniger Werbeplakatierung

… und vieles mehr !!!


